

12月6日,巡演到山东

邓紫棋演唱会 “多才多艺”

本报11月27日讯(记者 董钊 实习生 王安琪) “人气天后”邓紫棋将于12月6日来到山东,在济南奥体中心体育馆举办《G.E.M. X.X.X. LIVE》演唱会。据了解,此次演出不仅是邓紫棋首次在山东举办个人演唱会,更是她今年世界巡演的收官之战。据主办方透露,演唱会上,邓紫棋将为济南观众带来两个多小时的无间隙狂欢。

邓紫棋唱功和极具感染力的舞台表现使得这轮巡演成为票房口碑俱佳之作,在济南演唱会上她也将带来一系列好音乐。邓紫棋为著名作家韩寒导演的电影《后会无期》献唱的同名歌曲获得了众多好评,柔和深情的曲风让人如痴如醉。这首歌一经发布,就迅速成为金曲,且在各大KTV中成为年轻人的必点歌曲。济南演唱会上,邓紫棋将现场演绎这首歌曲。

除此之外,邓紫棋还将带来《A.I.N.Y》、《WHAT HAVE U DONE》、《泡沫》等个人成名曲,并现场演绎《你不是真正的快乐》、《你把我灌醉》、《龙卷风》、《喜欢你》等曲目,重新诠释自己对歌曲的理解,她期待着12月6日掀起万人合唱的热潮。当晚,邓紫棋还将翻唱乐坛老将们的拿手曲目,如汪峰的《存在》、崔健的《一无所有》、韩磊的《向天再借五百年》、灵魂歌手Adele的《Rolling in the Deep》,让观众现场检验自己的唱功。据悉,演唱会上邓紫棋会表现其多才多艺的一面,不仅和吉他手“互飙琴技”,更有近两分钟的爵士鼓表演。

主办方称,邓紫棋济南演唱会上进入最后一周倒计时,其演出团队已抵达济南开始舞台搭建工作,目前全场门票近乎售罄。

最后抢票电话:4006103721/0531-66686633/4006228228



“十亿个掌声”献给邓丽君

李一凤带君迷回青春年代

本报11月27日讯(记者 董钊 实习生 王安琪) 泉城君迷们期待已久的“十亿个掌声”邓丽君经典金曲演唱会,将于12月26日在济南历山剧院开唱。李一凤等歌手将演唱邓丽君诸多经典歌曲,重温那个时代特有的美妙歌声。

想当年,邓丽君的歌声像一缕春风吹散了人们心中的愁苦和哀怨,使那个时代的中国人开始关注自身的生活感受。如今,来自邓丽君故乡的李一凤,其歌声细腻婉约有如邓丽君的浅唱轻吟,同样缠绵拨动着人们的心弦,让人们可以从中找到邓丽君的往日神韵。

词坛泰斗庄奴看到李一凤,第一句话就说:“我们很熟悉啊!”李一凤确实与邓丽君外形相似。年逾九十的庄奴老先生非常希望李一凤和自己的弟子、台湾原住民歌手高原组成海峡两岸“歌坛情侣”,为他们多写好歌曲。

著名音乐人左宏元第一次听到李一凤的声音时激动不已。他觉得这是一个有听众缘的声音,就像当年的邓丽君一样:说不出哪里鲜艳,可总在你眼前闪亮,让你过耳不忘。凭借着天赋和努力,李一凤有幸投师于邓丽君的



庄奴和李一凤

的恩师、台湾音乐大师左宏元(古月)门下,开始了她的职业歌手生涯。左老先生还专门为李一凤写了几首新歌,以表达他的殷切期望和对其潜质的认可。

目前“十亿个掌声”邓丽君经典金曲演唱会门票销售火爆,且正在持续销售中。

演出地点:历山剧院
抢票电话:0531-66626085 济南演出票务网(www.jinanpiao.com), 4006517770。

“那个时代那些歌”系列演唱会首场

费翔要燃济南“冬天里的一把火”

本报11月27日讯 12月6日,由本报主办、济南东方斯卡拉西部酒城承办的“那个时代那些歌”系列演出首场,将迎来“不老男神”费翔。当晚,费翔将与泉城歌迷零距离互动。此次演出接受团购和商务接待预订,卡座或包桌观看演出,可享优惠折扣,并可获得旅游指定线路VIP券。

近日,费翔演出节目单已基本确定,在当晚的演出中,他将再唱《橄榄树》、《故乡的云》、《冬天里的一把火》等大家耳熟能详的经典歌曲。

作为上世纪80年代一个标志性的音乐人,费翔的粉丝年龄段遍布“50后”至“90后”,这也是他成为娱乐圈常青树的秘诀。费翔早在1982年就已经获得“金唱片”奖,次年获得亚洲十大歌手提名。1987年,他受邀在春晚舞台上演唱了《故乡的云》和《冬天里的一把火》,迅速成为红极一时的歌星。

近年来,费翔多方面突破,在演艺事业上的表现并不逊色于他的音乐。从刚出道时的小单元剧《一个女人的演出》,到2012年的大制作电影《画皮2》,他始终没有放弃多元化发展,是娱乐圈中的两栖典型。

此次演出费翔将与现场歌迷零距离互动,共同缅怀青春,燃烧激情,点燃泉城济南2014年“冬天里的一把火”。与这位充满魅力的超级帅哥零距离接触,感受演唱会现场激动人心的热情,将是这个冬天的不二选择。

据了解,费翔是“那个时代那些歌”系列演出的首位开唱嘉宾,今后还将有更多歌星来济南或者山东省其他地市演出,为大家带来视听盛宴。

演出地点:济南东方斯卡拉酒城位于济南市解放路113号(济南市中心医院西邻)。

抢票电话:0531-82358888,QQ在线:2243094474



相关链接

看费翔演出 有望获赠旅游VIP券

为了感谢多年来支持费翔的歌迷朋友,主办方特推出优惠活动,凡购买八人桌套票可获赠价值4600元的云南6天5夜双人游至尊VIP券;购买六人桌套票可获赠价值3580元的港澳4天3夜双人游至尊VIP券;购买四人桌套票可获赠价值3380元的海南5天4夜双人游至尊VIP券,以上VIP券均含食宿和当地交通。